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„Projekt je spolufinancovaný Európskou úniou z prostriedkov  Európskeho fondu regionálneho rozvoja a štátnym rozpočtom v rámci Programu cezhraničnej spolupráce Poľsko – Slovenská republika 2007 – 2013, Mikroprojekty“ 


Správne odpovede
1. Lebo pešo je to ďaleko. (Lebo prichádza zima a na juhu je teplejšie na prezimovanie.)
2. Pred vchodom do baru stojí malý biely ford.
3. Lebo neprší.
4. mak
	2 + 2 + 2
	= 6

	3 * 3 - 3
	= 6

	41/2 + 41/2 + 41/2
	= 6

	(52 + 5) : 5
	= 6

	6 + 6 - 6
	= 6

	7 - (7 : 7)
	= 6

	81/3 + 81/3 + 81/3
	= 6

	91/2 * 91/2 - 91/2
	= 6
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6. Je to jeho matka.

7. Nedeľa.
8. Pomer tekutín v oboch pohároch je rovnaký. Toniku je presne toľko v pohári s fernetom, koľko je fernetu v pohári s tonikom.
9. Živého nebudeme predsa pochovávať.

10. Zápalku.

11. Pôvodná dĺžka opasku bola 96 cm.
12. Oba budú rovnako vzdialené.

13. kolobežka  - po k nasleduje predsa l

14. Pretože deň má 24 hodín, za hodinu sa napustí prvým kohútikom 1/48, druhým 1/72, tretím 1/96 a štvrtým 1/6 nádrže. To je spolu (6+4+3+48) / 288 = 61/288. Nádrž sa napustí plná za 288/61 hodiny, čo sú 4 hodiny 43 minút a približne 17 sekúnd.
15. 1/6x + 1/12x + 1/7x + 5 + 1/2x + 4 = x
ktorá dáva ten istý výsledok, teda 84 rokov.
16. 20 eur
17. 7
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16. Pretože deň má 24 hodín, za hodinu sa napustí prvým kohútikom 1/48, druhým 1/72, tretím 1/96 a štvrtým 1/6 nádrže. To je spolu (6+4+3+48) / 288 = 61/288. Nádrž sa napustí plná za 288/61 hodiny, čo sú 4 hodiny 43 minút a približne 17 sekúnd.
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